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4. AuA 3 alex 20 Al S1US AL 22 HEZ A 2 Hlex 5 Al sug d U
W vl dl ddl gl wdledmi 2idd stusHl ga dous il

5. e 2 B3l 35 slex A wA 1 Bl 7 sle e 2wl dl -9 54 seq

i AlL?

g AvAAL
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8.7

A d-l won Yl weiaar 15 (3l 268 Hle2 o gy, 7 (3l 7 3le: s

glRL 2 500 Hle2 Al sl 53U dl d-l o de gl sedl g2 ¢al?

Az 5 (3l 400 Al 2 (Zar 20 i wis 24 10 (3 850 wm dle

wilel. dl A4 wledl arqild g aw-t Ul

gl cugons

UL $A :

1.32 < 2.58 wigl ole $2U.

B L 25 51y gL sldla.

w54 gallal audi9l
2 5 8
- 1 3 2
1 2 6

2, 2.58 - 1.32 = 1.26

agl, tuel ¢l aslat 5, saial-dl oleots] adiamidl adio, saiaxidl sais,

BLSHUUL Vs A % VUL USIRAL UL oleous] sl A 9. wdl Ad il

ARAUAML 54, S

seells AR R ealallddl oneotsl sAM AU BUURA sl uxe 530

otritadl U3 69, el d U8l ANl 5 ed.

254 galial audiol
3 5 0
- 1 7 4
1 7 6
2l adial 22l U -
WA $5A. ()

dl 2A1dl, el 3.5404) 1.74 ole s30i.

olleollsl Asy Al

ael

53 A otrlladl,
2 1410
Z . &5 0
~ 1 7 4
1 7 6

24, 3.5 - 1.74 = 1.76

1. 5.46¥idl 1.85 6lle $3U.

2. 8.28%idl 5.25 6le s3U.

2.294i8l 0.95 ole 2.

5.6841l 2.25 6le 53U



Beldul 15 @ Mg WA 7.45 3MWAUL &dl. d8l 5.30 3l Asae vl dl

N

vAus WA sedl 3(UaL ousl e d WML
Bsd : 54 3 =T 745
Alsde w2 53l WA = T 5.30
oiLsl e 3l =3745-%530=%2.15

~

Gelg2ml 16 : GRleudl won a8l 5 Bl 350 Hlewdl 2id2 2uddl 9. a1

\ N

Bl 70 Hlex weld i ousl e dR ol Hausdl s3AA s O, dl d el
sl 53l sed id sii 87
Bia : urel woud g A = 5.350 (33l

Al sIug 2idR = 1.070 (34

dell, sl Hausdl glrl swAg dr = 5.350 (3l — 1.070 (33

= 4.280 (34l
LM, oRAHL HUST glRl sWAY Hdr = 4.280 (3l 2aaL 4 (34 280 lex

Bergam 17 = 30ill 5 (3 200 . axsid depd wlel daiel del 2 (B 750
A el widlalld 2, dl 36l Wl ousl 84 drolad ax- seq wal?
B4 : drojaq g4 Ao = 5200 Bul

drl widlefll stue dropd ax = 2.750 (3

adl, olsl WA droUA A,

= 5.200 (3L - 2.750 (30 = 2.450 (30

1. oleoLsl S :

(@) 20.75 3MRaHiel 18.25 3MMuL
(b) 250 il 202.54 e
(c) 8.40 3MMaHigl 5.36 3MUuL
(d) 5.206 B3l4iel 2.051 (34

(e) 2.107 [3elimizl 0.314 (3al

2. [Fud oMl :

(a) 9.756 —6.28
(b) 21.05-15.27
) 18.5-6.79
d) 11.6-9.847
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AL 35.65 3Lt yaeis vel dol gsideld 50 3L L dl gsielR

uiAell AL sedl 3MUUL Lol Hoel?

Al WA 18.50 3MAL gdl. ddl 11.75 3[Rl 215 2054511 Wl dl d-l

wy ¢d seal 3L e’

Sl w20 lex 5 AH diel sug ed.
dBl udel oAl w2 4 {lex 50 Al

dodd stus dsiel st di d-dl wa seq

su8 ousl L’

ARl ey 20 (B3l 50 el sl
5969, adidl d 10 (3l 200 ¥Hlex »idz
oA gl A olsl wWa vidx Ral glrl

wasdl s 0. dl d [Rew gkl 2 idR

S0 697

21519 10 Bausdl aseum wlel, auial del 3 [(Bar 500 wm gawll, 2 (3
75 WH etHel e ousll eleist wlal. dl vledl elelstd dxt sed aal?

gl 9 ellvai ?

~\ N N0 ~\ 1 N O O by
sl QUL dZls Aol sl B GUIL GRIGIR 1o A d gAML 0.1 dlls quil

NN

sl 2ustd [Faust eialiet oidld 9 2 d s e e eigRalsH]
a2 w1d 9,

Ol g Sl ddl dmi Avaipdl saigRdlq a3 saldl asid 9 wqd GQlag uvl
A 6.

sl AL ML = ﬁ (315 AdlaL) FA A5 AL $€ 9 A4 0.01 a3

galaly €.



galial Avaipil
el Al Gl ddl dMid vl sl 9y saldl asid 9 ud Glad ual
ALY, 9.

RUAGBHAAL stesHl gH sl sloll ongal MRl oy wdul, du % a3l

1 ~ 1 N
— N —
10-1"[ BHR(l Uyt oo 2ud.

N S\ N

ARl %G U . ¥ 5

-~

€35 sallal AvAIvil U uel saldl asi 9.
g5 salla 2yells ald uel saldl s 9.

SIS uRlL 6L gl AvaplA uvidl asid 9. Ml udal yel euotel azpid
5AU 9 i Y&l G AHIA €1 dl, dril BAHL GUOLA AL,

gl 20Ul ALsel @adHl gell Ad Gualol st ¢l Geleel dls, da,
Aol 2 Ayl BLsH saladl.
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